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Artikel 

Stück/ 

Füllmenge  JHG 

Preis inkl.  

MwSt. 

 
 

LIEDLGUT weiss - Welch Wunderbarer Wein 

     

WELSCHRIESLING – Neusiedlersee   0,75 L 2019 6,00 € 

 
frisches feinwürziges Bukett, Duft nach Stachelbeere präsentiert sich sehr 

fruchtig am Gaumen, erinnert an grüne Äpfel  
   

GRÜNER VETLINER – Weinviertel  0,75 L 2019 5,04 € 

 
Typischer fruchtiger Grüner Veltliner aus dem Weinviertel, feinherbe 

Aromen, jugendlich und fruchtig im Geschmack mit einer gut stützenden 

Säure 
   

CHARDONNAY Neusiedlersee 0,75 L 2018 6,00 € 

 
fruchtiges Bukett, duftet nach halbreifen Äpfeln körperreich, schön 

strukturiert, fruchtig im Geschmack 
   

     

 
LIEDLGUT rot - Welch Wunderbarer Wein 

     

BLAUER ZWEIGELT  0,75 L 2016 6,00 € 

 
Spezialität vom Neusiedlersee; Dunkles Rot, dichtes Bukett, duftet nach 

reifer Kirschfrucht, wunderschön strukturiert voller & langer Abgang  
   

MERLOT 0,75 L 2013  6,00 € 

 
Duft mit feiner vegetativer Note unterlegt von schönen Fruchtnuacen, 

elegant strukturiert, fruchtig und mild im Geschmack, unkompliziert und 

trinkanimierend 
   

BLAUFRÄNKISCH 0,75 L 2013 6,00 € 

 
Qualitätswein Neusiedlersee; Elegant-herbwürziges Bukett; duftet nach 

Waldbeeren, ausgewogen am Gaumen, elegant im Abgang 
   

ST. LAURENT 0,75 L 2014 6,00 € 

 
Qualitätswein aus Gols; voll, samtig, besonders lagerfähig mittlerer bis 

kräftiger Körper, ausgewogen, schön eingebundene Tannine 
   

BLAUBURGUNDER 0,75 L 2015 7,08 € 

 
Rarität aus dem burgenländischen Seewinkel, harmonisches Bukett 12,5 % 

Alkohol, 5,2 g Säure, halbtrocken  
    

VITUS Cuveé 0,75 L 2017 7,08 € 

 
Große Farbdichte, ausgesprochen fruchtiges Bukett, Beerenfrucht sehr 

harmonisch und fruchtig im Geschmack, sehr trinkanimierend 
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P1.2 Cuveé 0,75 L 2012 7,08 € 

 

Cuvee aus Zweigelt, Blaufränkisch und Cabernet Sauvignon, 14 Monate im alten 

Holzfass gereift, ausgewogenes Fruchtbukett unterlegt von feinen Röstaromen, 

duftet nach reifen Beerenfrüchten; am Gaumen gehaltvoll und fein malzig, fruchtig 

und fein röstig 

   

     

 
NIEDERÖSTERREICH 

     

LEHENSTEINER, Weißkirchen, Wachau    

 
GRÜNER VELTLINER "Steinfeder" 
frisch-fruchtig in der Nase mit Zigarrennote unterlegtes Bukett jugendlich-frisch 

im Geschmack, 11 % vol. trocken 

0,75 L 2019 6,72 € 

 

RIESLING "Federspiel" 

feine Steinobstanklänge, typisch rassige Geschmacksstruktur, elegant und doch 

lebendig im Abgang 

0,75 L 2018 9,18 € 

 MUSKATELLER 0,75 L 2018 6,72 € 

NIGL, Senftenberg, Kremstal    

 

GRÜNER VELTLINER "Ried Gärtling" 
Dezente, feinwürzige Nase mit eleganter anmutiger Frucht, kühle Noten, erinnert 

an frische Kräuter, zart mineralisch, fein-saftig mit straffer Säurestruktur, elegant 

mit knackigem Biss, frisch und strahlend 

0,75 L 2019 8,70€ 

Schlosskellerei GOBELSBURG, Kamptal    

 
GRÜNER VELTLINER "Löss" 
in der Nase an grünen Tee und weißen Pfeffer erinnert, schönes Fruchtspiel, klare 

Apfel und Birnenfrucht  

0,75 L 2018 6,96 € 

 

 URGESTEINS RIESLING 2018 

 Rosa Grapefruit und Holundermark sorgen für einen beschwingten Auftakt, 

animierend und zisch-frisch; schlank und von der hellen Fruchtbeherrscht, auch etwas 

Gartenkräuter, nuanciert und komplett, durch die rassige Säurestruktur auch sehr 

belebend   

0,75 L 2018 8,88 € 

JURTSCHITSCH, Langenlois, Kamptal    

 
GRÜVE 
Der leichteste Grüne Veltliner beeindruckt mit frischem Duft feiner Frucht und 

Würze - er ist zart und spritzig mit belebendem Säurespiel 

0,75 L 2019 7,74 € 

 
RIESLING PLATIN 
elegante Stilistik, mit feinfruchtigen Steinobstanklängen nach Pfirsich, Marille 

0,75 L 2018 9,78 € 

 

ROTSPORN 
Cuveé aus Zweigelt und Cabernet Sauvignon, finessenreiche Fruchtstruktur, 

dominiert von Waldbeeren, einem Hauch von Mandel und ist umhüllt von 

eleganten Extraktsüßenoten 

0,75 L 2015 12,30 € 
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HOLZAPFEL, Wachau   

  GRÜNER VELTLINER Ferderspiel "Achleiten"  0,75 L 2018 11,94€ 

JURTSCHITSCH, Langenlois, Kamptal     

 
GRÜVE 
Der leichteste Grüne Veltliner beeindruckt mit frischem Duft feiner Frucht und 

Würze - er ist zart und spritzig mit belebendem Säurespiel  

0,75 L 2019 7,74 € 

 
RIESLING PLATIN 2018  
elegante Stilistik, mit feinfruchtigen Steinobstanklängen nach Pfirsich, Marille  

0,75 L 2018 9,78 € 

 

ROTSPON 2015 
Cuveé aus Zweigelt und Cabernet Sauvignon finessenreiche Fruchtstruktur, 

dominiert von Waldbeeren, einem Hauch von Mandel und ist umhüllt von eleganten 

extraktsüße Noten        

0,75 L 2015 12,30€ 

BRÜNDLMAYER, Langenlois, Kamptal    

 

ROSE VOM ZWEIGELT 2018  
Der Rosé beeindruckt durch seine Frische und Ausgewogenheit ebenso wie durch 

sein Bouquet von Waldbeeren, Kirschen, Himbeeren und Weichseln. Universeller 

Speisenbegleiter und schöner Sommerwein.   

0,75 L 2018 8,38 € 

MARKOWITSCH, Göttelsbrunn, Carnuntum     

 

CARNUNTUM CUVEÈ 2018  
85 % Zweigelt, 15 % Pinot Noir     

verführerische, animierende Kirschenaromatik, dazu warme Gewürze und eine 

leichte Röstnote – und doch ist der Wein saftig, elegant und erfrischend. Ein 

Bilderbuchvertreter für die Region Carnuntum  

0,75 L 2018 7,74 € 

 

  CHARDONNAY 2018  
kräftiger, sehr komplexer Burgundertyp, der nicht mit Fruchfülle geizt, gleichzeitig 

aber mit salziger Mineralik und engmaschiger Textur auch für aparte Eleganz 

sorgt. Ein Wein, der ein langes Leben vor sich hat und immer wieder neue 

Schichten zeigen wird.      

0,75 L 2018 8,70 € 

 

WIEN 

WIENINGER, Stammersdorf, Wien     

 

 GEMISCHTER SATZ D.A.C.  
Grüner Veltliner, Weißburgunder, Welschriesling, Riesling, Neuburger Helles, 

Grüngelb, in der Nase feine gelbe Frucht, zarter Blütenhonig, ein Hauch von 

Grapefruit. Am Gaumen mittlere Komplexität, saftige Steinobstnuancen, 

finessenreiche Säurestruktur, lebendig und elegant 

0,75 L 2018 9,96 € 

 

WIENER TRILOGIE ZW/CS/ME 
Der Wein präsentiert sich in der Nase intensiv nach roten Beerenfrüchten, 

untermalt von zarter Zweigeltwürze, etwas Moos und nasses Laub. Mit zarter 

Edelholzwürze unterlegte schwarze Beerenfrucht, etwas Lakritze und Cassis. 

Saftig, präsente, gut integrierte Tannine, zarte Brombeernoten im Abgang. 

0,75 L  12,60 € 
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BURGENLAND 
SCHEIBLHOFER, Andau, Neusiedlersee    

 

ERLOT Lovely 
typische Merlotnase, süße Merlotnote auf der Zunge, wunderbar weich 

und mild am Gaumen, wunderbar abgerundet durch eine dezente 

Restsüße, angenehm im Abgang 

0,75 L 2018 7,86 € 

 

BIG JOHN Zweigelt, Cabernet Sauvignon, Pinot Noir 
Dichtes Violett mit rubinroten Rändern, totale Fruchtigkeit und Duft nach 

Karamell, komplex und vielschichtig, mächtiges Tannin mit röstigem 

Eichenflair  

0,75 L 2016 15,00 € 

 LEGENDS 0,75 L 2017 15,48 € 

Hannes REEH, Andau, Neusiedlersee-Seewinkel    

 
ZWEIGELT D.A.C.  
Dunkles Rubingranat. In der Nase Weichselfrucht. Am Gaumen sehr 

elegant, feine Extraktsüße, gut strukturiert 

0,75 L 2017 7,20 € 

 

MERLOT 
Dunkles Rubingranat mit opaken Kern. In der Nase zart blättrig, tabakig, 

etwas Nougat. Am Gaumen dunkles Beerenkonfit, feine Würze, präsente 

Tannine  

0,75 L 2018 7,44 €  

Bernd NITTNAUS, Gols, Neusiedlersee      

 
ZWEIGELT DAC 

feine kirschige Note, schöner Fruchtkörper, elegant strukturiert, 

0,75 L 2017 7,08 € 

 
HEIDEBODEN 
Cuveé aus Zweigelt, Blaufr., St. Laurent; fruchtig nach Weichsel und 

Himbeere, würzig, samtig im Abgang, leicht röstig, saftig 

0,75 L 2017 7,68 € 

 
SPÄTLESE    
Fruchtige Nase, angenehm lieblicher Abgang 

0,75 L 2017 7,56 € 

Gernot HEINRICH, Gols, Neusiedlersee    

 

BLAUER ZWEIGELT  

duftet nach Kirschen und Veilchen, am Gaumen begleitet von Lakritze u. 

Schokolade. Angenehme Struktur, Wein mit lang anhaftender 

Geschmeidigkeit 

0,75 L 2017 10,32 € 

 

 BLAUFRÄNKISCH 

 Duft nach Preiselbeeren, Brombeeren, Weichseln, Kirschen,  

 eleganter Frucht-Charme, reife Tannine, eleg. Struktur. Im Abgang  

 erweitert, wohldosierte Würze    

 

0,75 L 2015 10,32 € 

 

PANNOBILE 
dunkles Rubinrot, in der Nase herbale Würze gepaart mit brillierender  

Frucht von Maulbeeren, Holunder und Kirschen. Gutes Tannin, im Abgang 

belebt durch mineralische Nuancen. Sehr gutes Reifepotenzial   

0,75 L 2013/16 21,48 € 
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Leo HILLINGER, Jois, Neusiedlersee    

 

SMALL HILL RED  
Ein geschmeidiges Cuveé aus 25% Pinot Noir, 25% Sankt Laurent, 

50%Merlot Aroma erinnert an dunkle Beeren u. zart an Schokolade, 

harmonisch am Gaumen  

0,75 L 2018 7,80 € 

 
SMALL HILL WHITE  
leichtes Sommercuveé aus 70% Rheinriesling,20% Sauvignon blanc  

und 10%  

0,75 L 2018 7,80 € 

Mathias GSELLMANN, Gols, Neusiedlersee    

 

ZWEIGELT "Heideboden"  
feinfruchtiger Duft nach dunklen Beeren, leichte Anklänge von Kirsche 

und Schokolade, samtig und gehaltvoll mit schön integrierten Tanninen

  

0,75 L 2015 7,44 € 

 

BLAUFRÄNKISCH 
leichte Röstaromen, erkennbarer Kirsch- u. leichter Rosenduft in der 

Nase, elegante Fruchtpräsenz am Gaumen, langanhaltender, würziger 

Abgang  

0,75 L 2015 7,44 €  

 

ALTE LAGEN 
zarte Röstaromatik, dunkle Beeren- u. Kirschfrucht in der Nase, am 

Gaumen saftige Herzkirschen, elegante Tannine, feine Holzwürze im 

Abgang Muskateller. Die Nase ist dementspr. duftig, der Gaumen zart 

besaitet 

0,75 L  12,60 € 

Alfred MOSER, Gols, Neusiedlersee    

 

BLAUBURGUNDER (Pinot Noir) 
leuchtend rubinrote Farbe mit violetten Reflexen; ausgeprägte 

Fruchtigkeit, vollmundig und körperreich am Gaumen; 12,5% Alkohol, 

halbtrocken 

0,75 L 2016 7,32 € 

 

BURGENLAND Cuveé 

Weingut Leopold AUMANN, Tribuswinkel, Thermenregion    

 

Zweigelt CS  

ein extraktreicher, dunkler weicher Rotwein und daher bereits jetzt 

schön zu trinken. Er weist attraktive Fruchtaromen auf und besitzt einen 

kräftigen, runden Abgang. 

0,75 L 2017 10,20 € 

K&K Kirnbauer,Deutschkreutz, Mittelburgenland    

 

DAS PHANTOM Cuveé 
Diese Rotwein-Cuvée ist eine dunkelgranatrote Vermählung aus 

Blaufränkisch, Merlot, Cabernet Sauvignon und erstmals Syrah, 

vielschichtige, interessante Nase mit Waldbeer-Preiselbeer-Note, feine 

Röstaromen aus 18monatiger Barrique-Lagerung im Verbund mit zarten 

floralen Anklängen.   

0,75 L 2015 21,48 € 
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ETL, Halbturn, Neusiedlersee    

 
BLAUER ZWEIGELT 
große Farbtiefe, in der Nase feine Waldbeer- und Kirscharomen, sehr 

fruchtig  

0,75 L  6,78 € 

 
SANKT LAURENT 
ausgewogenes Bukett mit schöner Weichselnote, schön strukturiert,  

eleganter Abgang  

0,75 L  6,78 € 

 
SWEET DREAM  
feinfruchtiger Duft nach dunklen Beeren, leichte Anklänge von Kirsche 

und Schokolade, samtig und gehaltvoll mit schön integrierten Tanninen 

0,75 L  6,78 € 

UMATHUM, Frauenkirchen, Neusiedlersee    

 
BLAUER ZWEIGELT 

würzig, pfeffrige Frucht, erinnert an dunkle Kirschen, am Gaumen voller 

Geschmack 

0,75 L 2014 11,10 € 

 

HEIDEBODEN  

feine Frucht nach dunklen Wald-,Kirsch- u. Johannisbeeren, zart 

rauchige, würzige Note, am Gaumen minzig u. weich mit mildem, langem 

Abgang 

 0,75 L 2012 21,24 € 

GAGER, Deutschkreutz, Mittelburgenland    

 

BLAUER ZWEIGELT  
dunkles Rubingranat; eine einladende Kirsch- Weichselfrucht in der Nase; 

am Gaumen frische, saftig elegante Textur mit feinwürzigem 

Sortencharakter; lebendig strukturierter Abgang der sortentypisch 

balanciert ist    

0,75 L 2014 8,16€ 

 

QUATTRO Cuveé 
Cuvee aus Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Zweigelt und Merlot Tiefes, 

sattes Rubinviolett; warme Brombeer-Cassisnase mit süßlichen  

Toastaromen, zarte balsamische Würze; hohe Dichte und Komplexität am 

Gaumen, kräftiger Körper, vielschichtig mit elegantem Holzeinsatz; sehr  

lang und füllig im Finish, lebendig, verspielt und doch zupackend 

0,75 L 2013 19,68 € 

Paul KERSCHBAUM, Horitschon, Mittelburgenland    

 
BLAUFRÄNKISCH 
in der Nase zarter Nougattouch, am Gaumen dunkle Frucht, harmon.  

Tannine  

0,75 L 2017 8,52 € 

 
BLAUER ZWEIGELT 
in der Nase feine Kirschenfrucht, sehr typisch, am Gaumen zart pfeffrige 

Würze 

0,75 L 2016 8,16 € 

 
IMPRESSARIO 
Cuveé aus Blfr - Zweigelt - Cabernet Sauvignon deuliche Waldbeeraromen 

unterlegt von zartem Cassis und Röstaromen  

0,75 L 2014 29,16 € 
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Hans IGLER, Deutschkreuz, Mittelburgenland    

 
BLAUFRÄNKISCH "Ried Hochberg" 
fruchtig-würzige Brombeernase, die sich am Gaumen fortsetzt, elegante 

Tannine die sich sehr gut einfügen, langanhaltender Abgang 

0,75 L 2014   10,02 € 

 

VULCAN 
Cuveé aus Cabernet Sauvignon - Blaufänkisch - Zweigelt - Merlot  

schöne Frucht, feine Röstaromen, Frucht und Eleganz am Gaumen. Gut 

eingebundene Tannine, sehr ausdrucksstark  

0,75 L 2013 17,88 € 

 

STEIERMARK 
SABATHI Erwin, Leutschach, Südsteiermark    

 
WELSCHRIESLING "Südsteiermark D.A.C." 
Apfeldüfte mit ein wenig Kräuterwürze, saftig-leicht mit lebendiger 

Säure, kerniger Biss, fast pfeffrige Würze, ideal für den heißen Sommer 

0,75 L 2018 7,98 € 

 
SABATHINI (Welschriesling & Sauvignon Blanc)  

kühle frische Aromen in der Nase, leicht paprizierende Nuancen sowie

 ein animierendes Trinkvergnügen verkörpern diesen Wein 

 0,75 L 2018 7,98 € 

KUGEL, Spielfeld, Südsteiermark    

 
MORILLON "Steirische Klassik"  
Tief und reif, gelbe Südfrüchte, spontan-köstlich mit viel Stoff und Druck 

saftig und kraftvoll, ausgezeichnete Struktur   

0,75 L 2019 7,50 € 

 
WEISSBURGUNDER "Steirische Klassik" 2016 
Duftende Fruchtnase, Melange aus nussigen und floralen Elementen, mit 

passender Restsüße, dennoch mit Druck  

0,75 L 2019 7,50 € 

 
SÄMLING 88   
Zart duftend mit feinen Noten nach Steinobst unterlegt mit würzigen Aromen, 

auch am Gaumen fruchtig, 

0,75 L 2019 6,84 € 

BAUER, Gamlitz, Südsteiermark    

 

BLAUER ZWEIGELT "Peter Roßegger"   
Viel Trinkspaß mit Aromen nach süßen Herzkirschen, Touch von Vanille 

saftig und geschmeidig, vollmundig, rund mit Struktur und Power, sehr 

harmonisch mit guter Länge   

0,75 L 2018 7,08 € 

 BLAUER WILDBACHER  0,75 L 2017 7,08 € 

 CABERNET SAUVIGNON  0,75 L 2016 7,80 € 

 
WELSCHRIESLING 
Im Duft frisch und pikant mit sortentypischer Primärfrucht reife Äpfel, 

schöne Kräuter, vital mit feiner, lebhafter Säure  

0,75 L 2019 6,60 € 

 

GELBER MUSKATELLER 

deutliche geradlinige Muskataromen, wirkt verspielt und leicht 

bekömmlich, schöner Fruchtkörper, ausgewogene Säurestruktur 

0,75 L 2018  7,08 € 

 

SAUVIGNON BLANC 
Helles Grüngelb; reife Sauvignonaromatik mit Anklängen von Stachelbeere; 

tolle Saftigkeit am Gaumen, gute Struktur, schon sehr zugänglich, viel Würze 

im Abgang 

0,75 L 2018 7,56 € 
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TEMENT, Berghausen, Südsteiermark    

 

WELSCHRIESLING "Südsteiermark D.A.C." 
Feinnerviges, animierendes Fruchtbukett mit Anklängen von grünen 

Apfelspalten und gelben Zitronenzesten. Am Gaumen leichtfüßig und 

beschwingt Johannes & Luise JÖBSTL, Wernersdorf/Wies, Oststeierm. 

0,75 L 2019   9,12 € 

Johannes & Luise JÖBSTL, Wernersdorf/Wies, Oststeiermark    

 
SAUVIGNON BLANC  

animierende Mixtur aus exotischen Fruchtnoten, Cassis und Ribisellaub 

unkomplizierter, animierender Abgang 

0,75 L 2019 8,82 € 

 
SCHILCHER "Ried Krass"  

Typisch zwiebelfarben, ein Schilcher mit sauberem frischfruchtig 

 würzigem Bukett und rassiger Säure 

 0,75 L 2018/19 7,62 € 

 
SCHILCHER "Spätlese" (derzeit leider ausgetrunken) 
feine Stachelbeeraromen, schönes Säurespiel, lieblich   

0,75 L 2018 7,80 € 

 
Gelber MUSKATELLER 
traubige Nase, Aromen von Melisse, fruchtiger Gaumen 

0,75 L 2019 8,52 € 

 

CUVÈE LUISE  

frisch fruchtiges Cuvée aus Sauvignon Blanc & Weißburgunder 

Landessieger ´97, ´99, ´01, ´07, ´16, ´18, ´19 

0,75 L 2019 

 
 7,62 € 

Walter SKOFF, Gamlitz. Südsteiermark   

 

Welschriesling „Südsteiermark D.A.C.“ 

Duftet nach gelblichen Äpfeln mit leichten Birnenanklängen, 

Hollunderblüten, am Gaumen frischfruchtig, mit harmonischer Säure 

0,75 L 2019 8,16 € 

Erich POLZ, Spielfeld, Südsteiermark    

 

WELSCHRIESLING "Südsteiermark D.A.C."   
Duft nach weißen Blüten und reifem, gelben Apfel, Hauch Pfirsich, 

komplexer vielschichtiger Gaumen geprägt von reifem Apfel, kernige 

Säure 

0,75 L 2019 7,68 € 

 

SAUVIGNON BLANC "Südsteiermark D.A.C." 
Helles Grüngelb; reife Sauvignonaromatik mit Anklängen von Stachelbeere; 

tolle Saftigkeit am Gaumen, gute Struktur, schon sehr zugänglich, viel Würze 

im Abgang 

0,75 L 2018 12,60 € 
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ITALIEN 
CASTELLO DI VERRAZZANO, GREVE, Toskana    

 
CHIANTI CLASSICO DOCG 
13 % Alkohol, trocken, voll, mittlere Struktur 

0,75 L 2013 11,94 € 

 
CHIANTI CLASSICO Riserva DOCG (derzeit leider ausgetrunken) 

13 % Alkohol, trocken, Spitzenjahrgang   
0,75 L 2012 19,80 € 

CANTINA DI SOAVE    

 
BARDOLINO CLASSICO  
12,5 % Alkohol, trocken, fruchtig, weinig; Spitzenwein vom Gardasee 

0,75 L 2016 6,00 € 

 
VALLPOLICELLA CLASSICO "Superiore" 

12,5 % Alkohol, elegant und ausgewogen, harmonisch im Abgang 

0,75 L 2016 6,60 €  

 
SOAVE 
fruchtig, mild, feine Zitrusaromen unterlegt von frischem Apfel, 

harmonisch am Gaumen 

0,75 L 2016 5,40 € 

 
PINOT GRIGIO 
ausgewogen, fruchtig im Bukett, sehr schöne Fruchtstruktur, ausgewogene 

Säure 

0,75 L 2016 6,00 € 

 
MERLOT   
Duft erinnert an Trüffel und welke Blätter, frisch süffig und weich, am 

Gaumen mit einer zarten Herbe im Abgang  

0,75 L 2016 6,00 € 

IL CARPINO    

 FRASKATI  0,75 L 2017 5,40 € 

 

    

Spanien 

 
PRIOJA CRIANZA LAN 
intensive Frucht übergehend in etwas Leder, dezentes Vanille, mittlerer - 

kräftiger Körper, Fruchtigkeit wiederholt sich am Gaumen    

0,75 L 2013 9,00 € 

 

Australien 

 

SHIRAZ ROSEMOUNT ESTATE 

intensiv violett - rot, harmonisches Aroma, Duft nach schwarzen 
Johannisbeeren & Veilchen, dichte Struktur, konzentrierter 

Fruchtkörper, langer harmonischer Abgang 

0,75 L 2014 10,74 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Artikel Stück/  Preis inkl.  
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FRUCHT & DESSERTWEINE 

 MARTINI bianco  0,70 L  8,28 € 

 MARTINI dry 0,70 L  8,28 € 

 MARTINI rosso 0,70 L  8,28 € 

 SANDEMANN SHERRY DRY 0,70 L  8,28 € 

 

SEKT & PERLWEINE 

 JÖBSTL SCHILCHER FRIZZANTE  0,75 L  8,76 € 

 JÖBSTL PINK BUCO Schilcherfrizzante mit Holundersaft 0,75 L    9.00 € 

     

 MARTINI Asti Spumante 0,75 L  8,70 € 

 HOCHRIEGL extratrocken 0,75 L  8,16 € 

 HOCHRIEGL extratrocken Baby 0,20 L  2,76 € 

 SCHLUMBERGER Sparkling Brut 0,75 L  15,96 € 

 SCHLUMBERGER Piccolo  0,20 L  4,68 € 

 SCHLUMBERGER White Secco 0,75 L  11,40 € 

     

 PROSECCO FRIZZANTE Montelvini 0,75 L  5,82 € 

 PROSECCO SPUMANTE Le Contesse 0,75 L  7,08 € 

 PROSECCO SPUMANTE Le Contesse 0,20 L  2,39 € 

 ANNA Le Contesse 0,75 L  6,60 € 

 HUGO Le Contesse - NEU 0,75 L  5,64 € 
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